



KATOLÍCKA UNIVERZITA V RUŽOMBERKU

formujúca myseľ i srdce

PEDAGOGICKÁ FAKULTA

Inštitút Juraja Páleša

Bottova 15, 054 01 Levoča

www.ku.sk, tel.: +421 53 4699 190-191, e-mail: eva.dolinska@ku.sk, sekretariatijp@ku.sk

РЕЦЕНЗИЯ

на освітньо-наукову програму
на здобуття третього освітньо-наукового рівня вищої освіти
(доктор філософії)
за спеціальністю 034 Культурологія
галузі знань 03 Гуманітарні науки, розроблену в
Київському національному університеті культури і мистецтв

Вирішення комплексних завдань сучасності, які охоплюють не лише економічну, екологічну чи соціальну, але – і передусім – культурну галузь, потребують фахівців із відповідними компетенціями.

У рецензованій освітньо-науковій програмі окреслено головні програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та фахових компетентностей, що видається необхідним для здійснення ефективної діяльності культуролога (дослідницької та наукової – передусім).

Досвід співпраці між інститутом Juraja Páleša та кафедрою івент-менеджменту та індустрії дозвілля Київського національного університету культури і мистецтв дає підстави стверджувати про високий рівень підготовки випускників-культурологів, які є затребуваними на ринку праці. Зокрема в структурі pedagogická fakulta працюють фахівці, які здобули спеціальні компетентності шляхом опанування відповідної освітньо-наукової програми.

Аналіз змісту й впровадження освітньо-наукової програми дозволяє стверджувати, що її структура передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої стратегії, зокрема завдяки індивідуальному вибору здобувачами навчальних дисциплін в обсязі, передбаченим законодавством; обумовлює необхідну практичну підготовку, яка створює можливості для здобуття відповідних компетентностей та соціальних навичок.



Вважаємо, що перелік обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін, які включені до рецензованої освітньо-наукової програми, повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності культуролога.

Структура та розподіл часу на вивчення освітніх компонентів дозволяє випускникам, які навчалися за рецензованою освітньо-науковою програмою, бути придатними до працевлаштування та мати попит серед роботодавців.

Слід констатувати, що запропонована Київським національним університетом культури і мистецтв програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 034 Культурологія, є на часі, відповідає сучасним вимогам і здатна здійснювати підготовку фахівців найвищої кваліфікації.

Levoča 7. 10. 2020

doc. PaedDr. Eva Dolinská, PhD.